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Verbos no infinitivo

Leia:
Como funciona a comida do astronauta?

Com o avango da tecnologia, as naves espaciais ficaram maiores e mais confortaveis. As
refeicbes ndo poderiam ficar de fora e melhoraram na Orbita terrestre. Atualmente, para diminuir o
peso e manter os alimentos conservados, a comida ndo é mais processada. Ela é desidratada
ainda em solo. Dentro da nave, antes de cada refei¢cdo, o astronauta tem de reidratar o alimento,
ou seja, colocar agua. Ja para aquecé-la, a tripulacao utiliza um aparelho de micro-ondas.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edicao 202.
Disponivel em: <https://cienciahoje.periodicos.capes.gov.br/storage/acervo/chc/chc_202.pdf>. (Fragmento).

Questao 1 — Grife o verbo no infinitivo no trecho abaixo:
“As refeicdes nao poderiam ficar de fora e melhoraram na érbita terrestre.”

Questao 2 — O verbo no infinitivo grifado anteriormente é:
() impessoal.

() pessoal flexionado.

() pessoal nao flexionado.

Questao 3 — Observe:
“Atualmente, para diminuir o peso e manter os alimentos conservados [...]”
Os verbos no infinitivo usados nessa parte do texto séo:
() intransitivos.
() transitivos diretos.

() transitivos indiretos.

Questéo 4 — Na passagem “[...] ou seja, colocar agua.”, ha um verbo no infinitivo. Cite um com o
mesmo sentido desse verbo:

Questao 5 — Assinale o segmento que contém um verbo no infinitivo:
() “Ela é desidratada ainda em solo.”

() “..] oastronauta tem de reidratar o alimento [...]"

( )“[..]atripulagdo utiliza um aparelho de micro-ondas.”
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